



全国农业标准化成果展在陕西杨凌举办（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-11-08

2010年11月1-5日国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会和陕西省人民政府共同主办的全国农业标准化成果展在第十七届中国杨凌农业高新技术博览会期间举办。

本次成果展形式新颖、内容丰富、图文并茂、展品精美，全面回顾了我国农业标准化工作的历程，对我国农业标准化工作在标准体系和示范区建设方面所取得的成就进行了总结，展示了我国农业标准化工作在促进现代农业发展，加快农业发展方式的转变，增强农业综合生产能力，保障食品安全，服务解决“三农”问题等方面所发挥的重要作用，旨在进一步推动全国农业标准化生产和示范区建设，更好地服务现代农业发展和社会主义新农村建设。本次成果展得到了各级领导的高度重视，在筹备过程中国家标准委主任纪正昆指出一定要把本次成果展办好，陕西省代省长赵正永在视察了成果展后强调：“这个展览很有必要，农民看了有好处”。中央电视台、中国质量报、农林卫视、陕西日报等多家媒体进行了报道。

全国31个省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团质量技术监督局共组织320个国家级农业标准化示范区的十大类454种农产品参展。

[存档文本](#)